

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



China LotSynergy Holdings Limited

華彩控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 1371)

**中標河南省體彩電話銷售彩票管理系統
軟件開發服務項目**

董事局欣然宣佈，本公司附屬公司華彩贏通已於河南省體育彩票管理中心電話銷售彩票管理系統軟件開發服務項目成功中標。

華彩控股有限公司*(「本公司」；與其附屬公司，統稱「本集團」)董事局(「董事局」)欣然宣佈，本公司的附屬公司北京華彩贏通科技有限公司(「華彩贏通」)已於河南省體育彩票管理中心電話銷售彩票管理系統軟件開發服務項目成功中標。本集團將為河南省體彩提供系統項目規劃、系統軟件設計開發及系統測試、與國家體育總局體育彩票管理中心系統對接、與代銷者的客戶端對接、與遊戲供應商的遊戲對接、與指定的金融機構對接、與指定的電信運營商對接、配合完成第三方檢測、軟件更新維護等全方位的服務。

華彩贏通始終專注於新媒體彩票業務領域，擁有專業的系統平台開發能力、出色的彩票遊戲研發能力和豐富的銷售運營經驗，已為多家省級彩票機構建設開發了電話銷售彩票管理平台，充分了解國家彩票中心和省級彩票中心的需求、規範和技術系統。同時，還具有與國內三大電信運營商及眾多金融機構的豐富的電話彩票系統開發及運營經驗，對於新媒體彩票的研發和市場推廣具有綜合實施能力。

本次中標的河南省體彩電話銷售彩票管理系統項目，是彩票行業在新規頒布後重要的系統開發項目之一，將對本集團在新媒體彩票領域的快速發展起到積極推動作用。本集團將在互聯網+的國家戰略指引下，抓住彩票業大發展轉型的契機，積極推進新媒體彩票市場佈局，開創創新發展的新局面。

河南省是中國重要的經濟大省，二零一四年地區生產總值繼續位居全國第五位、中西部首位。經濟位居前列帶動了該省彩票市場高速增長。二零一四年河南省體彩銷售額首次突破人民幣 80 億元大關，達到人民幣 82.6 億元，同比增長高達 34%，銷量繼續穩居全國八強行列。河南省也是中國人口第一大省，擁有超過一億人口，並擁有超過 8,000 萬個手機用戶。憑藉巨大的彩票市場規模和手機用戶規模，本集團相信河南省新媒體彩票的發展具有極其廣闊的發展前景。

承董事局命
華彩控股有限公司*
董事局主席
劉婷

香港，二零一五年四月二日

於本公告發佈日期，董事局成員包括執行董事劉婷女士、吳京偉先生、陳丹娜女士及李子饋先生；非執行董事孔祥達先生；及獨立非執行董事黃勝藍先生、陳明輝先生及崔書明先生。

* 僅供識別